TURKCE —

2 ve 3. sorulari asagidaki grafige gore cevaplayin.

Karbon ayak izi, insan faaliyetlerinin dogada meydana getirdigi karbondioksit miktaridir.
Asagida bir kisinin karbon ayak izini olusturan faaliyetler verilmistir.

Dogal Gaz, Petrol ve Komiir
@ Eglence ve Tatil
@ Kamu Hizmetleri
@ Elektrik
@ Ozel Arac
@ Evsel (binalar, mobilya)
B Araba imalati
@ Tatil Uguslan
B Yiyecek - icecek
@ Giyecek
@ Toplu Tasima
@ Finansal Hizmetler

2. Buna gore asagidakilerden hangisi karbon ayak izini olusturan faaliyetleri azaltmak igin
yapilabilecekler arasinda yer almaz?

A) Ev ve is yeri aydinlatmasinda tasarruflu ampul kullanmak, bulasik ve camasir makinesini
dolmadan calistirmamak

B) Guney cepheli evler ve is yerleri secmek, glinesten hem aydinlatma hem isinma igin
yararlanmak

C) Tarla veya bahge islerini is bolumu yaparak halletmek, toplanan Grinleri kisa strede
tuketmek

D) Sehir ici ulasimda mumkiin oldugunca bisiklet kullanmak veya yaya olarak ulasimi sag-
lamak

3. Asadidaki kisilerden hangisinin karbon ayak izinin digerlerine gére daha fazla oldugu séy-
lenebilir?

A) Secil'in bulundugdu sehirden tatil icin ailesinin yanina ugakla gitmesi

B) izzet'in bilgisayar ve televizyonu kullandiktan sonra fislerini cekmemesi
C) Melek’in marketlerden ambalajli besinleri almayi tercih etmesi

D) Hayri'nin is yerine giderken otobUs veya metro kullanmasi
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ALT KISIM

Gorselden hareketle,

e Kamp sirt cantasinin dogru sekilde nasil doldurulmasi gerektigi gosterilmektedir.

e Buyuk ve genis sirt cantasi secimi daha fazla esyanin tasinmasina yardimci olacaktir.

e Gun icinde lazim olacak ve kolay ulasilabilecek malzemeler ¢cantanin en ust kismina kon-
malidir.

e Esyalan bir dlizen icinde cantaya yerlestirmek cantanin dengesini daha iyi saglamaya
yardimci olur.

e Elinizin altinda kiicuk torbalar yoksa buzdolabi poseti veya ufak posetlere birbirine deg-
memesi gereken malzemeleri yerlestirebilirsiniz.

yorumlarindan kag tanesi yapilabilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
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A

8. FRENLER . )
e Sol ve sag fren DIREKSIYON )
kaliperlerinin e Gidon ve bogazin
ortalanmis olduklarint  ggLE O[Salzlnmls Ke S|k|l[‘n|§
; kontrol edin. e Selenin ortalanmig, °'auxianni ontro

o Basma kontrol jyi sikildigini kontrol sikilmis oldugunu e Suspansiyonlarin

edin. edin. kontrol edin. calismasini

* Lastigin ¢ Fren kollarinin kontrol edin.

géruniminu ayarini kontrol
kontrol edin. edin.

VITES ZiNCiR ]
DEGISTIRICILER e Zincir esnekligini TEKERLEKLER

* Vites degistirici kontrol edin. » Tekerleklerin ortalanmis
dayanaklarinin e Sokilebilir zincir ve sikilmis olduklarini kontrol
ayarini kontrol edin. baklasini kontrol edin.

* Vites degistiricinin - o4jn. » Tekerleklerde yalpalamayi
calismasini ve kontrol edin.

performansini

kontrol edin.

Gorselin hazirlanma amaci asagidakilerden hangisidir?

A) Bisikletin kullanim éncesi guvenlik kontrollini saglamak
B) Bisikletin kurulumunu dogru sekilde yapmak

C) Bisiklet turlerinin kullanim farkliliklarini anlatmak

D) Bisikletin tamirini dogru sekilde yapmak
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1.

YENILENEN €% AGRENCIDE NELER VAR?

Derslerine
Destek,
Sinavlarina
Yardimci

Kaliteli Zaman
Gegirmene
Destek
Kaynaklar

Sosyal
Paylasim
Ortami

Buna goére asagidakilerden hangisi gérseldeki EBA icerikleriyle uyusmamaktadir?

A) Hasret, ders eksikliklerine &zel icerikler yardimiyla ulasabilmektedir.

B) Eylul; tartisma, paylasma, oylama gibi etkilesimlerle iletisim kurmaktadir.

C) Cem, kendisine 6zel takvim ile planli calisma programi hazirlamaktadir.

D) Askin, mesleklerle ilgili bilgilendirme seceneklerinden yararlanarak hedef belirlemekte-
dir.

12. Zamanin birinde bir bataklik kurur ve icindeki kurbagalar da kendilerine baska bir yasam
alani bulmak icin yola koyulur. Kurbagalardan ikisi, birlikte yolculuk etmeye karar verir.
Kurbagalar bir muddet atlaya ziplaya yol aldiktan sonra ¢ok derin bir kuyuya rastlar. Kurba-
galardan biri, “Ne kadar sansliyiz. Bak, dnumuze bir kuyu ¢ikti hem de igi su dolu. Hemen
icine atlayalim.” der. Diger kurbaga, “Dur, dur! Ne yapiyorsun? Asagiya atlamak kolay ama
ya bu kuyu da kurursa iginden nasil cikacagiz?” diye arkadasina sorar.

Metinde verilmek istenen mesaj asagidakilerden hangisidir?

A) Engeller kisiyi durdurmamali, daha da guclendirmelidir.
B) Bir ise kalkismadan énce iyice distinmek gerekir.

C) Herkes gerekeni yapacak glice sahip olmalidir.

D) Butun buyuk isler, kiiglk baslangiglarla olur.



T.C. iINKILAP TARiHI VE ATATURKCULUK —

TRABLUSGARP SAVASI 1911-1912 ¢ » - .

XX. ylizyil baslarinda siyasi birligini saglayarak sanayilesen italya, Osmanli Devleti'nin
Kuzey Afrika'daki topraklarina saldirdi. Osmanli Devleti'nin karadan ve

denizden asker géndermesi s6z konusu
degildi. Bu durum karsisinda Mustafa
Kemal, Enver Bey, Ali Fethi Bey gibi Turk
subaylari, devletin bilgisi dahilinde gizlice '
Trablusgarp'a gittiler.

italyanlara karsi yerel kuvvetlerden gucli

bir cephe kurarak basariyla direndiler. Mus-
tafa Kemal yerel kuvvetleri bir araya geti-
rerek italyanlara karsi basari elde etti. Trab-
lusgarp'taki savas devam ederken Balkanlarda
savas cikti. Osmanli subaylarina ihtiyac duyan
Osmanli ydnetimi Mustafa Kemal ve arkadaslarini geri cagirdi. Osmanli Devleti italya
ile olan savasini sonlandirmak zorunda kaldi. imzalanan Usi Antlasmasi ile Trablus-
garp Italya'ya birakildi.

Yukarida verilen bilgilere gére, Trablusgarp Savasi ile ilgili;

e Osmanli Devleti'nin savunma gulcunun yetersiz oldudu,

* Mustafa Kemal'in teskilatcilik 6zelliginin 6n plana ciktig,

e Osmanli Devleti'nin diplomatik basari elde edemedidi,

e Mustafa Kemal ve arkadaslarinin siyasi anlasmazlia dustugu

yargilarindan kac¢ tanesine ulasilabilir?

A1l B) 2 Q)3 D) 4

6. Avrupa'da bazi aydinlar, yazdiklari eserlerle toplumu, devlet olgusu ve ydnetim bicimleri
konularinda aydinlattilar. Aydinlanma Cagi'nin sonucu olarak bilim, sanat, edebiyat, siyaset
ve sosyal alanlarda dnemli eserler verildi. Yasanan bu bilimsel ve teknolojik gelismeler Sa-
nayi inkilabi'nin temellerini olusturdu.

Yukarida verilen bilgilerden hareketle asagidakilerden hangisine ulasilamaz?

A) Aydinlanma Cadi'nda farkli alanlarda eserler yazildigina

B) Sémiirgecilik faaliyetlerinin Sanayi inkilabi sonucu hiz kazandigina

C) Avrupa toplumuna aydinlarin siyasi alanda rehber olduguna

D) Bilim ve teknoloji alaninda yasanan gelismelerin Gretimin gliciinu etkiledigine



DiN KULTURU VE AHLAK BILGISI —

Biitlin dlinyanin giindeminde beklenmedik bir sekilde yasanan covid-19
pandemisi tiim insanliga aci vermistir. Oliim kalim meselesi her
Ulkenin kapisini ¢almis, her insanin yuregini acitmistir. Yasa-
digimiz sorun ortakken ¢ézimil de ortak bir sekilde bulu-

nacaktir... yasadigimiz dénem bir Milat'tir (Baslangig). ....
Bu miladin adina "birlik bilincini yasama gecirme miladi*
diyebiliriz.

Oziimiize bakmadikca, orjinal degerlere isik tutma-

dikca, insanin temelde ne oldugunu ve nasil canli

tutmamiz gerektigini bilmedikce ve bunun icin yeni
yontemler tiretmedikce bu yeni miladin da sonu ge-
lebilir ki bu da insan soyu olarak varligimiz ya da yoklu-
gumuz anlamini tasiyabilir.

Covid-19 Kacinilmaz Degisim Alarmi! Ya insan Ya Da insan,
Geng, C., Akyiirek, S.S

Yukarida yer alan bilgilerden alinmasi gereken mesajlar arasinda;

I. Kisi Gzerine dusen sorumluluklarini yerine getirmelidir.
II. Gerekli 6nlemler alinmadiginda insan soyunun varligi tehlikeye dusebilir.
[1l. Her toplum kendi ¢ikarlarina éncelik vermelidir.

yargilarindan hangisi ya da hangileri séylenebilir?

A) Yalniz | B) lvell C) llvelll D) I, Il ve lll

2. Eski Misir'da krallara Firavun adi verilirdi. Hz. Musa'nin (a.s.) dogdugu zamanki Firavun hal-
ka zulmediyordu. Firavun gérdugu bir riya sebebiyle butin erkek cocuklarin éldurilmesi-
ni emretti. Hz. Musa (a.s.) tam bu esnada diinyaya gelmisti. Firavun'un askerleri bu emri uy-
gulamaya baslad!. Ylce Allah (c.c.) Hz. Musa'nin (a.s.) annesine "...Onu emzir, basina bir sey
gelmesinden endise ettiginde onu nehre birak. Korkup kaygilanma. Biz onu sana geri dén-
durecegiz ve onu peygamberlerden biri yapacagiz..." diye vahyetti. Bu vahye uyan anne,
yavrusunu Firavun'un askerlerinden korumak icin nehre birakti! Hz. Musa'nin (a.s.) ablasi-
na da "Onu izle" dedi.

Yukaridaki bilgiler dikkate alindiginda asagidaki yargilardan hangisine ulasilamaz?

A) Firavun halkina acimasiz davranmistir.

B) Firavun'un goérdugu ruya gerceklesmistir.

C) Hz. Musa'nin (a.s.) annesi tevekkll 6érnegi sergilemistir.

D) Allah (c.c.) Hz. Musa'nin (a.s.) emniyette olmasini istemistir.



A

9. Mrs. Sandler asked 100 teenagers about their movie preferences. Here is the graph:

Number
of teens
100

90
38 thrillers
60 @ dramas
50 @ actions
401 @ comedies
301
20 1

0- types

thrillers
dramas
actions
comedies

Which of the following is correct according to the graph ?
A) Teenagers prefer comedies less than dramas.
B) The number of the students watching action movies and comedies are the same.

C) Dramas are the most watched type of movies among teens.
D) More than half of the students watch thrillers.

10. Nina gives information about her brother;

Hi! | have got a brother. His name is Neil. He is really talented. He is a good archer. He has archery trainings
three times a week. He is also keen on music. He really sings songs well and he is good at playing the drum.

~ A
50, @ £
>

-

~|

According to Nina’'s speech, which of the following picture DOES NOT belong to Neil?

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZ.
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A

1. Egimli olmayan bir caddenin karsilikli iki kdsesinde bulunan Akga ve Pak Apartmanlari asa-
gida gosterilmistir.

Akca Apartmani Pak Apartmani

Akca Apartmani her katinin yuksekligi 23 metre olan dort katli bir apartmandir. Pak
Apartmani'nin yksekligi Akca Apartmani'nin yiksekliginden v3 metre daha az olan (ic kat-
i bir apartmandir. Pak Apartmani'nin her kati esit ytkseklige sahiptir.

Akca Apartmani'nin 3. katinin zemininin yerden yliksekligi ile Pak Apartmani'nin 3. katinin
zemininin yerden yliksekligi arasindaki mesafe farki ka¢c metredir?

A) 2V3 B) ZTB C)3 D) g

2. Asim Ogretmen 6grencileri ile bir oyun oynuyor. Oyuna gore Asim Ogretmen bir sayi sdy-
lyor ve &grencileri bu sayi ile carpildiginda sonu¢ dogal sayi olacak sekilde baska bir sayi
sdyliyor. Dogru cevap verdikleri her sayi icin dgrenciler 10 puan aliyor. Asim Ogretmen'in
soyledigi sayilar ve iki 6grencinin sirayla bu sayilara karsilik sdyledikleri sayilar asagida ve-
rilmistir.

Tablo: Oyunda Séylenen Sayilar

23 J20 3 /18 5
3 5 G 7 2
3V2 2J5 2J3 V2 V3

Tabloya gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Her iki 6grenci esit puan alir. B) 1. 6grenci 40 puan alir.
C) 2. 6grenci daha fazla puan alir. D) 2. 6grenci 50 puan alir.
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1.

12.

A

Dikddrtgen biciminde bir karton asagidaki gibi 12 es kareye ayrilmis ve her kare igerisine
bir say1 yazilmistir.

V2 | V3|V V6| VB V2| VA VB VIZ|VI0| V3

Bu kartonun her iki tarafi oklar ydniinde orta bdlum tzerine katlamis ve Ust Uste gelmis her
3 karenin i¢indeki sayilar carpilmistir.

Buna gore bulunan sonuclardan kac tanesi dogal sayidir?

A1l B) 2 Q)3 D) 4

Eni v15 cm olan dikdértgen seklinde led, boyu 20 cm olan 4 tane, boyu 10 cm olan 6 tane
parcaya ayrilarak asagidaki gibi bir kafenin tabelasi olusturuluyor. Tabelada sadece kafenin
isminin bas harfleri led ile yapilmistir. Led cubuklarindan uzun olanlar dikey, kisa olanlari
yatay kullanilmistir.

< 100 santimetre >

e ¥ _:-"pj

5'@

bt RKIDE  fes TCT S A€

Dikdortgen seklinde tabelanin boyu 100 santimetredir. Eni santimetre cinsinden dogdal sa-
yidir.

Buna gore tabelanin alani en az ka¢ santimetrekaredir?

A) 400 B) 2400 C) 2800 D) 3000
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13.

14.

Bir traktoriin 6n tekerleklerinin cap uzunluklari 60 cm, arka tekerleklerinin cap uzunlukla-
r 80 cm'dir. Traktdrun toprakta yolu daha iyi kavrayabilmesi icin tekerleklerinin her birin-
de esit araliklarla 12 adet ¢cikinti yapilmistir. Traktér camura girdiginde tekerleklerin diz bir
zeminde biraktigi iz asagidaki gibi olmaktadir.

e—— 240 cm ——>

Traktér camura girdikten sonra duz ve camursuz bir zemine ¢ikiyor. Bir sure sonra traktor
duruyor. Traktorln diz zeminde hareket ettigi stire boyunca 6n ve arka tekerleklerin tam
tur attiklan hesaplaniyor.

Ayni taraftaki 6n ve arka tekerleklerin yere degdikleri iki ¢cikinti arasindaki uzaklik 240 cm
olduguna gore sag on tekerlegin diiz zeminde biraktigi izlerden en az kac¢ tanesinin lze-
rine, sag arka tekerlek de iz birakir? (x = 3 aliniz.)

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

Asagida balonlar Gzerinde dogal sayilar yazilidir. Uzerinde yazan sayinin sadece 1 asal car-
pani olan balonlar patlatilacaktir.

9999999995

Buna gore toplam kag tane balon patlatilmalidir?

A 3 B) 4 C)5 D) 6
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17. Bir belediyenin sosyal tesislerinde kir digunu icin iki farkli boyutta banklar yapilmistir.
80cm 80cm

20cm

Kucguk banklar basta ve sonda bosluk kalmayacak sekilde yukaridaki gibi ardisik her iki bank
arasi 20 cm olacak sekilde dizilebiliyor.

140 cm 140 cm 140 cm

I i f—x=—m 3
| == | = |

Buyuk banklar basta ve sonda bosluk kalmayacak sekilde yukaridaki gibi ardisik her bank
arasi 20 cm olacak sekilde dizilebiliyor. Banklarin dizildigi alanin uzunlugu cm cinsinden bir
dogal sayidir ve 30 metreden azdir.

I

——
20cm

140 cm 80 cm 140 cm
—
= :| =——1| == :|
—— ——
20cm 20cm

Buna gore banklar yukaridaki gibi bir buyuk bir kiictiik bank olacak sekilde her ardisik iki
bank arasi 20 cm ayarlanarak dizilirse en fazla ka¢ tane bank kullanilir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18

18. Bir yol esit uzunlukta tg bolime ayrilmis ve bu bélumlerden biri toprak ile, biri gakil ile, di-
geri de asfalt ile kaplanmistir. Bu bélumlerin uzunluklari asagida verilmistir.

Tablo: Yollarin Kaplama Tiirlerine Gore Uzunluklan

[

L 6+/3 kilometre 27K kilometre L/ 12 kilometre

(G

Verilenlere gore K ve L ile belirtilen sayilarin ¢arpimi kagtir?

A) 16 B) 48 C) 72 D) 81



FEN BILIMLERI —

A

1. Asagida bir bolimi verilen periyodik sistemde metaller turuncu renkle, ametaller mavi
renkle, yari metaller pembe renkle gosterilmis ve bu bélimden segilen X, Y, Z ve T ele-
mentleri ile ilgili bazi bilgiler verilmistir.

X: Parlaktir. Y: islenemez. Z: Elektrik ve isiy1 iyi iletir. T: Oda sicakliginda kati haldedir.

Buna gore bu elementler ile bulundugu yerin rengini gosteren asagidaki eslestirmelerden
hangisinin dogrulugu kesindir?

A) X: Turuncu B) Y: Mavi C) Z: Pembe D) T: Turuncu
Perlyot Grup Periyot Grup Periyot Grup
— | |
Periyot Grup Periyot Grup
[ —
1. Durum 2. Durum 3. Durum

Bir 6grenci periyodik sistemdeki ilk 18 elementten 6 tanesini secerek bu elementlerin pe-
riyodik sistemdeki periyot ve grup numaralarini cubuklara yukaridaki gibi halkalar geci-
rerek modelliyor. Daha sonra 6grenci 1, 2 ve 3. durumlarda ikiserli olarak gruplandirdigi
bu elementlerin atom numaralarinin arasindaki farklann dogru bir sekilde tespit ediyor.
Buna gore 6grencinin tespit ettigi farklar arasindaki iliski nasildir?

A)1=2=3 B)1>2>3 C)3>1>2 D)1=2>3

o
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A

7. Arda, 6zdes kupler kullanarak bir etkinlik yapiyor. Yaptigi bu etkinlikte 1 ve 2 numarali de-
gisiklikler sonucunda olusturdugu cismin bir 6nceki duruma gére zemine uyguladigi ba-
sin¢ ve kuvvet ile ilgili asagidaki aciklamalari yapiyor.

¢ 1 numarali degisiklik sonucunda basing artti, kuvvet degismedi.
e 2 numarali degisiklik sonucunda basing degismedi, kuvvet artti.

Buna go6re Arda'nin yaptigi bu etkinlikte olusturdugu diizenek nasil olabilir?

" B-lem T 85:8-

" el -

8. Agz kapali bir kapta gerceklesen bir kimyasal tepkimede yer alan dért maddenin lcunin
kitle - zaman grafikleri asagida verilmistir.

Kiitle (g) Kitle (g) Katle (g)
644 64 - 64 -
44 - 44 44 -
36 36 36
0 Zaman 0 Zaman 0 Zaman
t t t

Buna gore grafigi verilmeyen dérdiincii madde ile ilgili asagidakilerden hangisinin dogru-
lugu kesindir?

A) Kimyasal tepkime sonunda kapta bir miktar bulunur.
B) Kimyasal tepkimeye giren maddelerden biridir.

C) Baslangicta kaptaki miktari 16 g'dir.

D) Kimyasal tepkime sonunda kapta bulunmaz.
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13. 90°

Soguk Kusak Sicaklik ortalamalari duistiktdir.

Tundra iklimi, Kutup iklimi Yiluk yagis miktarlari azdir.

60°

_ e bl _ Dort mevsim belirgin olarak yasanir.
Sert Karasal Iklim, liman Karasal (Step) Iklim, Cephe yagislan gériiliir.

Akdeniz iklimi, Okyanusal iklim

30° Giines isinlarini yil boyunca dik ve
Sicak Kusak dike yakin acilarla alir.
C _— L Yillk sicaklik ortalamalari 20°C'un
Muson Iklimi, Col Iklimi, Ekvatoral Iklim, Savan Iklimi iizerindedir.
0° Yiluk sicaklik farkliliklar diiiktdir.

Yukarida Duinya Gzerinde yasanan iklim kusaklari ve temel 6zellikleri verilmistir. Buna gére
asagidaki cikarimlardan hangisine ulasilamaz?

A) Dulnya Uzerinde ug farkl iklim kusagi ve on farkli iklim cesidi goéralar.

B) Dért mevsimin belirgin olarak yasandigi yerlerde, yillik ortalama sicaklik 20°C'un Uze-
rindedir.

C) Gunes isinlarinin dik ya da dike yakin acilarla geldigi bolgelerde yillik sicaklik farkllikla-
r ¢cok az olur.

D) Yiluk sicaklik ortalamasinin cok diisiik oldugu bélgeler Tundra iklimi ya da Kutup iklimi'ne
sahiptir.

14. Asi, enfeksiyon hastaliklarina karsi bagisiklik sistemimize mikroorganizmalari tanitmak icin
kullanilan biyolojik trtnlerdir. Guinumuzde genetik muihendisligi ve biyoteknoloji sayesin-
de Uretilen asi miktari artmig ve maliyet de azalmistir. Ayrica bu ydntemle daha énce Ureti-
lemeyen asilar da Uretilmistir. Bu asilarin Uretim teknolojisinde, mikroorganizmalarin hasta-
liga neden olan genleri kullanilir. Bu genler mikroorganizmalardan izole edilerek tasiyici bir
hicreye aktarilir. Hastalik olusturan genden sentezlenen protein, bu hicrede bol miktarda
Uretilerek asilarin yapiminda kullanilir.

Yukarida verilen ifadeye gore asi ile ilgili asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) insanlarda bagisiklik sisteminin gelismesini saglar.

B) Mikroorganizmadan alinan genlerin insan viicuduna verilmesidir.
C) Uretilmesi teknolojinin ilerlemesiyle kolaylasmistir.

D) Biyoteknolojik uygulamalara 6rnektir.



FEN BILIMLERI —

A

17. Bazi hayvanlar cevrelerinde tehlikeli olarak bilinen hayvanlari taklit ederek diismanlarindan
korunabilir.

Asagidakilerden hangisi bu duruma érnek verilebilir?

A) B)
Kirmizi kral yilanlarinin zehirli mercan yllanlarrl Yaprak béceginin kendini korumak icin yaprak
gibi renklenmeleri sekline girebilmesi

() D)
Viseoy kelebeklerinin kot tat veren kimyasallar Peygamber devesi bocedinin tehlike aninda
salgilamasi orkide bitkisinin ciceklerini taklit etmesi

18. 1. Durum 2. Durum
K —_— L M
s 25

1. durumdaki K tahta blogu agirtiklar esit olacak sekilde 2. durumdaki gibi iki parcaya b6-
linerek L ve M tahta bloklar elde ediliyor. Buna gére asagidaki ifadelerden hangileri séy-
lenebilir?

1. L ve M tahta bloklarinin bulunduklari zemine uyguladiklari kuvvetler aynidir.

2. Ktahta blogunun bulundugu zemine uyguladidi basing en fazladir.

3. M tahta blogunun bulundugu zemine uyguladidi basing, K tahta blogunun bulundugu
zemine uyguladigi basingtan azdir.

A) Yalniz 1 B) 1ve?2 C)lvesd D) 2ve 3

O





